



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI - Nr. 9417

4 PAGINI - 30 BANI

Vineri 7 martie 1980

**CANDIDATURA SECRETARULUI GENERAL
AL PARTIDULUI PENTRU ORGANUL SUPREM
AL PUTERII DE STAT ESTE OPȚIUNEA
ENTUZIASTĂ A ÎNTREGULUI POPOR**

In preajma alegerilor de deputați in Marea Adunare

Națională și in consiliile populare

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU S-A ÎNTILNIT IERI CU OAMENI AI MUNCII DIN CAPITALĂ ÎN CADRUL UNEI MARI ADUNĂRI POPULARE

**Ampla cuvintare rostită de secretarul general al partidului
a fost urmărită cu deosebit interes și subliniată cu vii și puternice aplauze**



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Democrației și Unității Socialiste, s-a întâlnit, joi, 6 martie, cu reprezentanții ai oamenilor muncii din circumscripția electorală nr. 1 - „23 August” și din Capitală în cadrul unei mari adunări populare, cetățenești, organi-

zată la Palatul sporturilor și culturii, în preajma alegerilor de deputați în Marea Adunare Națională și în consiliile populare care vor avea loc la 9 martie. Evenimentul a căpătat în această frumoasă zi de început de martie dimensiunile unei veritabile sărbători, încununând în chip strălucit campania electorală din acest an, miile de întruniri ale candida-

ților F.D.U.S. cu alegătorii care au avut loc pe tot cuprinsul țării, constituindu-se într-un nou și remarcabil reper al istoriei noastre contemporane. Desfășurată sub semnul unei largi și autentice democrații socialiste ce caracterizează societatea românească de azi, marea

(Continuare in pag. a 4-a)

NUMEROASE COMPETIȚII DEDICATE ALEGERILOR DE LA 9 MARTIE

În atmosfera de puternică efervescență prilejuită de întîmpinarea importantului eveniment de la 9 martie cu succese deosebite, în toate domeniile de activitate, tineretul, oamenii muncii iubitori de sport din întreaga țară participă cu entuziasm la ample competiții și acțiuni sportive de masă. Iată câteva din numeroasele relatări pe această temă sosite la redacție de la corespondenții noștri:

BUZĂU. Numeroșii localnici ieșiți duminică trecută la plimbare pe aleile Crîngului - o dimineață cu soare călduț și adieri de primăvară - au asistat la un cros al fetelor, organizat de C.J.E.F.S., în colaborare cu Comitetul municipal U.T.C. și Consiliul municipal al Organizației pionierilor în cinstea alegerilor de la 9 martie. Peste 500 de eleve din școlile generale și liceele din localitate și-au testat cu acest prilej pregătirea sportivă, printre cele mai bune numărîndu-se Mihaela Carip (Șc. gen. 15), Florentina Anişolu (Șc. gen. 11), Constanța Chirilă și Carmen Spătaru (Lic. B. P. Hașdeu). Au fost înmădate premii și, firește, măștișoare. (M. Chishing - coresp.)

TG. MUREȘ. Numeroase competiții omagiale s-au desfășurat în asociațiile sportive din orașul de pe Mureș. Astfel, în organizarea Consiliului județean al sindicatelor, a avut loc „Cupa 9 Martie” la șah, pe echipe. Intrecerile au fost dominate de sportivii de la Electromureș, clasaf pe primul loc, urmați de reprezentanții asociațiilor „Infrățirea” și „Lemnarul”. De asemenea, a avut loc o foarte disputată competiție de badminton, cu participarea unor jucători din localitate și din Reghin. La fete a ieșit învingătoare C. Csilla (Casa pionierilor și școlilor patriei Tg. Mureș), iar la băieți I. Cifec (Electromureș). (I. Păuș - coresp.)

TULCEA. O reușită competiție dotată cu „Cupa deputatului” la șah și tenis de masă a avut loc în localitate. Au participat peste 100 de sportivi din cooperația meșteșugărească. Trofeul a revenit sportivilor I. Constantin (Coop. Unirea), la șah și I. Nistor (Coop. Prestarea), la tenis de masă. Competiții asemănătoare s-au desfășurat la Șantierul naval, precum și în local-



ități Mihail Kogălniceanu, Niculițel, Isaccea. (P. Comșa - coresp.)

BISTRIȚA. În organizarea C.J.E.F.S. Bistrița-Năsăud, cu colaborarea organelor județene cu atribuții în domeniul sportului, s-au desfășurat în localitate atractive întreceri la schi, tenis de masă și popice. Printre cei care s-au evidențiat în mod deosebit se numără Dorina Reșner (Dinamo Bistrița) la tenis de masă și Dorel Pleșa (Textila Năsăud) la popice. Pe echipe, la schi au ieșit învingători sportivii de la C.S.S. Bistrița, iar la popice reprezentanții A. S. Textila Năsăud. (I. Toma - coresp.)

BUCUREȘTI. În cadrul acțiunilor inițiate în cinstea alegerilor de la 9 martie, asociația sportivă Mecanică fină, în colaborare cu Consiliul pentru educație fizică și sport din Sectorul 2, a organizat un simțan de șah cu elevi și eleve din școlile generale ale sectorului. Candidatul de maestru Emil Pessi a jucat cu 77 de elevi. O singură remiză, la Viorel Cirescu, elev în clasa a VI-a a Școlii generale nr. 53. Șahistul cu categoria I de clasificare Nicolae Cherbel a jucat cu elevele, obținînd victoria pe toate cele 39 de table. Intrecerile organizate în cadrul întreprinderii la șah, tenis de masă, orientare turistică și popice se bucură de o largă participare. „Cupa 9 Martie” urmînd să fie decernată secției de producție cu cele mai bune rezultate.

ECHIPA NOASTRĂ FEMININĂ DE HANDBAL - LOCUL 1 ÎN TURNEUL DIN IUGOSLAVIA

Turneul internațional feminin de handbal de la Sabaț (Iugoslavia), dotat cu „Cupa 8 Martie”, a fost cîștigat de echipa de tineret a României. În primul joc, handbalistele noastre au învins cu 17-13 (11-4) echi-

pa Vozdovac, iar în cel de al doilea au întrecut cu 16-13 (11-6) formația Radnicki Belgrad, campioana Iugoslaviei și semifinalistă a C.C.E. Pe locul al doilea s-a clasat Radnicki, iar pe al treilea, Vozdovac.

După prima zi în „Cupa Davis”

ROMÂNIA - AUSTRIA 1-1

Aproape 2000 de spectatori au urmărit, ieri, în sala Floresca, debutul bucureștean indoor al „Cupei Davis”. După prima zi a meciului România - Austria, din cadrul sferturilor de finală ale zonei europene (grupa B), rezultatul este egal, ceea ce relansează cu mult interes partida în general și dă o pondere importantă întîlnirii de dublu de azi. Cu un Năstase strălucitor în joc și în ciuda contraperformanței lui Segăreanu, rămînem încrezători în șansele echipei române de a obține victoria finală.

NĂSTASE - KARY 6-1, 7-5, 6-4

Primul meci... Meciul primei rachete... La încheierea lui, după ceva mai mult de o oră și un sfert de joc (1 h 21), pe bloc-notesurile noastre apărea o cifră jubiliară: 100. Într-adevăr, era al 100-lea meci cîștigat de Ilie Năstase în „Cupa Davis”. O sută de victorii, o sută de puncte aduse echipei naționale, pentru culorile căreia acest mare sportiv român și-a dăruit de atîtea ori talentul și puterea de luptă.

I-a fost un adversar demn, totuși, Hans Kary. Deși învins net, în trei seturi, tenismanul austriac s-a dovedit, în numeroase schimburi de mingi, posesor al mării arte în minuirea rachetei. Dar a avut în față un Ilie Năstase în zi mare cînd nimeni n-ar fi prețins să-l poată învinge. Este suficient să cităm, din nota-

țiile noastre la partidă, că Năstase a făcut 30 de puncte direct din serviciu, dintre care 20 cu „ași plini”. Kary a avut unul singur. Forța lui, demonstrată în special pe parcursul celui de-al doilea set, a stat în stăpînirea mingiilor în diagonală, bine dirijate. Curios, scorul partidei seamănă mult cu cel de la Viena, de acum patru ani. Cu un long-set la mijlocul întîlnirii și cu numai un ghem în plus luat de austriac.

Pe scurt, cîteva secvențe din filmul meciului. Start energic de ambele părți, primele trei ghemuri fiind adjudecate la zero. Apoi, primul break reu-

**Victor BÂNCIULESCU
Radu VOIA**

(Continuare in pag. 2-3)

DACIADA „la ea acasă” răspunde la întrebarea: DE UNDE ȘI DE CE CAMPIONI DE SCHI (tocmai) ÎN APUSENI ? (I)

Mă întrebam acum vreun an - și n-am aflat răspunsul decât acum cîteva zile - cum se face că tocmai din inima Apusenilor au apărut și apar mereu campioni ai „Daciadei” și alți numeroși fruntași în schi ?

De unde ? Cum reușesc băieții și fetele de moți să lupte de la egal la egal și chiar să-l întrecă pe cei din frumoasele și dotatele stațiuni - din punctul de vedere tehnic al schiului, al sporturilor de iarnă

în general - Sinaia, Predeal, Polana Brașov etc. ?

Citeam și mă minunam : campioni ai „Daciadei”, A-

Marius POPESCU

(Continuare in pag. 2-3)



In imagine, grupa Jonașului de la Cimpeni, condusă de profesorul Mircea Curticiu

VICTORII ȘI RECORDURI ALE ÎNOTĂTORILOR LA PRAGA ȘI LA OLSZTYN

Participând la concursurile internaționale desfășurate în Cehoslovacia (la Praga) și în Polonia (la Olsztyn), unii dintre înotătorii români au avut evoluții bune, realizând recorduri naționale, cucerind locul I sau clasându-se pe poziții fruntașe. La Praga, de pildă, unde s-au întrecut sportivii din Cehoslovacia, R. D. Germană, R. F. Germania, Iugoslavia, România și Ungaria, Mihai Mandache s-a clasat pe locul secund la 100 și 200 m spate, cu timpuri care constituie recorduri de seniori: 1:00,9 și, respectiv, 2:09,3 (a câștigat cehoslovacul M. Rolko cu 59,4 și, respectiv, 2:06,8). Tot la băieți, H. Lucașiu s-a clasat pe locul 6 în proba de 100 m flutur cu 58,6 (a câștigat M. Rolko cu 56,8).

La fete: Christine Seidl s-a clasat pe același loc — 5 — la 100 și 200 m bras, obținând 1:18,4 și, respectiv, 2:49,8 (au câștigat Dagmar Rehak — R. F. G. cu 1:15,0 — record — și, respectiv, Irena Fleissnerova — Cehoslovacia cu 2:39,4). La Olsztyn s-a disputat un concurs rezervat copiilor născuți în anii 1967 și 1968. Cea mai bună prestație a avut-o Noemi Lung (1968), învingătoare în patru probe: 100 m spate (1:12,7), 400 m mixt (5:21,5), 200 m mixt (2:39,4 — record), 200 m spate (2:34,4). Anca Pătrășcoiu (născută în 1967) a realizat victorii la 400 m mixt (5:16,5) și la 200 m mixt (2:31,6). Evoluții bune au mai avut Aniela Moisescu, Elena Catană și George Lupu.

SĂRITORII REALIZEAZĂ EXECUȚII BUNE LA SALTURILE DIFICILE

Rezultatele sportivilor români participanți la campionatele internaționale ale Poloniei, desfășurate la Varșovia. TRAMBULINĂ fete: 1. Ruxandra Hociotă 612,83 p.; 2. Felicia Cirstea 536,02 p.; băieți: 6. C. Pop 633,12 p. (pe locul 1: R. Godzinski — Polonia 622,22 p.); PLATFORMĂ fete: 1. Felicia Cirstea 421,90 p. (locul 1: Ewa Kucinska — Polonia 526,67 p.); băieți: 5. C. Pop 616 p. (locul 1: M. Kryzstof — Polonia 662,32 p.). Remarcabilă comportarea Ruxandrei Hociotă în compania sârmoarelor din Bulgaria, R. D. Germană, Polonia și Ungaria. Cete mai bune sărituri (în finală): dublu salt și jumătate înapoi-grupat (coeficient 2,8) notată cu 57,40 p și dublu salt și jumătate răsturnat-grupat (coeficient 2,8) notată cu 44,20 p.

Concursul de sărituri cu schiurile de la trambulină a fost câștigat la egalitate de puncte (2457,3) de către concurenții sovietici Rodionov și Borovitin, cu sărituri de 85 m și 82 m.

ȘTAFETA NOASTRĂ — PE LOCUL III LA DINAMOVIADA DE SCHI

Proba de ștafetă 4x7,5 km la biatlon, din cadrul „Dinamoviadei” de schi fond de la Sverdlovsk, a revenit formației U.R.S.S., cu timpul de 1h 47:08, urmată de Cehoslovacia — 1h49:35 și România — 1h50:56.

Concursul de sărituri cu schiurile de la trambulină a fost câștigat la egalitate de puncte (2457,3) de către concurenții sovietici Rodionov și Borovitin, cu sărituri de 85 m și 82 m.

Duminică, în Cupa cupelor la handbal feminin

ISKRA PARTIZANSKE — CONFECȚIA BUCUREȘTI

Duminică la ora 10,30 se dispută la Prievidza meciul retur din cadrul Cupei cupelor la handbal feminin dintre formațiile Iskra Partizanske (Cehoslovacia) și Confecția București. După cum se știe, în meciul tur, disputat sâmbătă în Palatul sporturilor și culturii, cele două formații au terminat la egalitate (13-13).

randamentul interilor (trebuie să se dovedească superior, iar activitatea jucătoarelor de pe semicerc se impune a fi mai insistență, mai rapidă).

Echipa Confecția București a plecat joi seară spre localitatea cehoslovacă Partizanske, unde urmează să sosească în cursul zilei de astăzi. Prievidza se află la 28 km de Partizanske și a fost aleasă ca loc de dispută pentru că dispune de o sală regulamentară pentru jocurile de handbal.

Câștigătoarele „Cupei României”, handbalistele de la Confecția, au făcut în cursul acestei săptămâni antrenamente intense. Antrenorul Valeriu Gogăltan a insistat asupra conlucrării între liniile de la 9 m și 6 m și, în mod deosebit, pe protejarea interilor în încercarea de a suta la poartă. Cunoscutul tehnician ne-a declarat că: „sportivele din formația pe care o pregătesc sunt decise să-și dispute cu ambiție șansa de a se califica în finala prestigioasei competiții continentale:

Luna aprilie, o lună de vacanțe și concedii

Adaptarea organismului la noul anotimp este facilitată de programarea concediilor în stațiunile: Borsec, Borșa, Breaza, Bușteni, Durău, Sinaia, Calacea, Geoagiu, Herculane, Singeorz, Tinca, Poiana Mărului, Mangalia, Slănic Moldova, Amara, Băilești, Oena Sibiu, Balványos. Filialele I.T.H.R. București din str. Mendeleev nr. 14, Bd. Republicii nr. 68, Bd. 1848 nr. 4, Bd. N. Bălcescu nr. 35 și Cal. Griviței nr. 138 pun la dispoziția solicitatorilor bilete, zilnic între orele 8 și 20.

ÎN ATENȚIA CORESPONDENȚILOR NOȘTRI

Redacția ziarului nostru roagă pe toți corespondenții săi ca rezultatele de la competițiile oficiale care se vor disputa sâmbătă 8 martie să fie transmise, la telefoanele obișnuite, duminică dimineața, cu începere de la ora 10.

I. D. M. S. BUCUREȘTI ANUNȚĂ

Începând cu data de 1 martie 1980, la magazinul auto I.D.M.S. Pitești, Șos. București — Pitești km. 110, tel. 976/3.40.09, se fac înscrieri pentru autoturismele ARO 10.1 și ARO 10.4, care au prețul de 83.880 și, respectiv, 86.730 lei. Aceste tipuri de autoturisme se vând numai cu plata integrală. După depunerea contravalorii autoturismului la C.E.C., cumpărătorii urmează a se prezenta la Magazinul auto I.D.M.S. Pitești pentru programare. Caracteristicile acestor tipuri de autoturisme sînt:

● Motor 4 cilindri, benzină:	ARO 10.1	ARO 10.4
● Tracțiune:	1289 cmc	1289 cmc
● Capacitate de transport:	toate cele 4 roți	toate cele 4 roți
● Caroserie:	5 persoane	5 persoane
	cu prelată	metalică

Detalii cu privire la caracteristicile și performanțele acestor tipuri de autoturisme au fost publicate în revista „Autoturism”.

CAMPIONATE • COMPETIȚII • CAMPIONATE •

FAZA I A CAMPIONATULUI NAȚIONAL INDIVIDUAL DE SABIE

BEAȘOV, 6 (prin telefon). În Sala sporturilor din Brașov s-a disputat joi faza I a campionatului național individual de sabie, pentru desemnarea celor 12 finaliști care vor lupta în faza a II-a pentru desemnarea campionului în proba individuală pe anul 1980. În concurs au luat startul 68 de trăgători, în serii de câte 5 și 6 trăgători, disputându-se 3 tururi de calificare. Cîteva surprize din această fază preliminară: eliminarea trăgătorului dinamovist Marin Dumitru (component al lotului reprezentativ) precum și a sâbrerilor divizionari A. Mărcuș (Pol. Iași) și Petrică (Dinamo). Primii care și-au dobândit calificarea direct în primul 12 sâbreri al acestei faze au fost trei reprezentanți ai clubului Steaua (Al. Nilca, C. Marin și I. Pop) și un scrimer de la Dinamo (M. Frunză). Aceștia s-au calificat pe baza următoarelor rezultate: Nilca — cu Vlad (Tractorul Ev.) 10-4 și cu Pantelimonescu (Dinamo) 10-7, C. Marin — cu Mancaș (Steaua) 10-4 și Mustăț (Steaua) 10-5, Pop — cu Nuță (Progresul) 10-6 și Iancu (Progresul) 10-5, Frunză — cu Fl. Păunescu (Steaua) 10-9 și Filipoiu (C.S.S. Slobozia) 10-6. În

urma recalificărilor, și-au mai dobândit locul printre cei 12 sâbreri M. Mustăț, I. Pantelimonescu, E. Oancea (Steaua), A. Chiculiță (Progresul), E. Nuță, C. Stănescu și I. Iancu (ambii Progresul), I. Filipoiu. Puțin scosată necalificarea pentru finală a tînrului component al lotului reprezentativ, Fl. Păunescu. Pentru stabilirea clasamentului (jocurile 1-8) s-au disputat următoarele asalturi: Oancea — Pop 10-9, Frunză — Chiculiță 10-8, C. Marin — Mustăț 10-8, Nilca — Pantelimonescu 10-7, Oancea — Frunză 10-9 și C. Marin — Nilca 10-7. Astfel, pentru desemnarea primelor două locuri se întîlnesc la ora convorbirii telefonice reprezentanții clubului Steaua, Oancea și C. Marin. Pe marginea comportării selecționabililor, notăm pe scurt: C. Marin — excelentă dispoziție de concurs, Oancea — ambițios, Nilca — în nota sa obișnuită, Pop — rezervat și acuzînd durere la cot, Mustăț — cu oscilații, Pantelimonescu — apatic. Vineri și sîmbătă se dispută în aceeași sală primă etapă a diviziilor naționale A și B la sabie.



E. FOCȘENEANU CÎȘTIGĂ ÎN CAMPIONATUL NAȚIONAL

SINAIA, 6 (prin telefon). Dacă în ziua inaugurată a Campionatelor naționale de schi alpin pentru copii, vremea a fost potrivnică competițioanelor, joi dimineața, un soare strălucitor își trimitea razele peste crestele Bucegilor. În aceste condiții excelente, pe o zăpadă bună, înghețată, s-au întrecut băieții, în proba de slalom special. Băieții de categ. I (născuți 1968) și-au disputat cu ardore deosebită șansele. Ferenc Biro, Ion Chiosea, Aron Gorok, Dan Focșeneanu, Radu Marian și Marcel Frîlăuș au aruncat în luptă tot talentul lor pentru a se clasifica cel mai bine. După 2 manșe parcurse corect, titlul de campion național a revenit lui Ferenc Biro care, la această oră, pare să fie într-o bună formă sportivă. Extrem de interesante au fost evoluțiile schiorilor de categ. a II-a (născuți 1966-67). Emilian Focșeneanu a avut în prima manșă o singură ezitare, la jumătatea traseului, dar, cu tehnica și îndemnețarea pe care le posedă, a reușit să termine cu bine traseul. Por-

ETAPA DE IERI A DIVIZIEI A LA HOCHEI

● În Capitală, meciul dintre Dinamo și Metalul Sf. Gheorghe a fost relativ echilibrat în primele două reprize, la capătul celor două meciuri conducerea cu numărul un gol: 1-0, după ce prima repriză se încheiase la egalitate, 3-3. În această întîlnire, dinamoviștii au reușit din plin absența portarului lor titular, internaționalul Gh. Huijan, și a fundașului Teodor, ambii suspendați de comisia de disciplină a federației pe cîte zece etape (1). Abia în ultima repriză Dinamo reușește să-și organizeze mai bine jocul și să se detașeze la o diferență care reflectă mai fidel raportul de forțe dintre echipe. Scor final: 3-4 (3-1, 1-4, 4-1) pentru Dinamo, prin punctele înscrise de Tureanu, Z. Naghi (2), Herghelegiu, Solyom, Costea și Morosan, respectiv Looact, Komand, Osta și Szabo.

celentă, a întrecut la scor pe Metalul Bădăuți: 16-3 (5-1, 6-1, 5-1), în fața unui mare număr de spectatori. Au marcat: Bartalis (4), E. Antal, I. Antal, Todor și Peter (cîte 2), Eroș, Bogos, Gabriel și Demeter, respectiv Curebaru (2) și Firici. (V. Pașcanu, coresp.)

● La Galați, lidera clasamentului, Steaua, a întrecut mai ușor pe Dumărea din localitate, dar și aici bucureștenii au întîlnit o rezistență mai dîră în primele două reprize. Scorul de 3-1 (2-0, 2-1, 5-0) pentru Steaua a fost realizat de Olerici (3), Chiriță (2), Nistor, Justinian, Cazacu și Hăluacă, respectiv Brandabur. (T. Sîrîopol, coresp.)

S.C. MIERCUREA CIUC — DOUA VICTORII ȘI O EGALITATE CU REPREZENTATIVA BULGARIEI

Echipa S.C. Miercurea Ciuc a susținut recent 3 jocuri în R. P. Bulgaria, în compania reprezentativă acestei țări, care se pregătea în vederea participării la un important turneu la Ljubljana. Hocheiștii din Miercurea Ciuc au avut o frumoasă comportare, terminînd învingători în două partide, cu 4-3 și 3-1, și la egalitate în ultima: 3-3. Autorii golurilor: Bartalis 1 și Todor 1. Dintre elevii antrenorilor I. Bașă și C. Dumitrescu o comportare remarcabilă au avut portarul Fekete, Gall, Șandor, Todor și Bartalis.

CARNET ATLETIC

Campionatele republicane de sală ale juniorilor I, la un concurs așteptat cu un interes major, pînănu-se seamă alături de evoluțiile din acest sezon ale sportivelor atletismului nostru și și de posibilitățile lor de depășire a celor mai bune performanțe. Campionatele care se desfășoară astăzi (de la ora 9 și de la ora 18) și mine (de la ora 9,30) reușesc la startul celor 12 probe (9 pentru băieți și 3 pentru fete) tot ce are mai bun atletismul nostru la nivelul juniorilor mari, dar și al celor de cat. a II-a. În perspectivă, deci, un concurs interesant și care se arată a avea și o bună valoare.

BAIA MARE. Întrecerile au avut loc în pădurea Lăpușul și au reunit 352 concurenți din 7 județe. Câștigătorii individuali: juniori III — R. Răcășan (U Cluj-Napoca), junioare III — A. Haidu (C.S.S. Beluș), juniori II — C. Oudreanu (C.S.S. Carei), junioare II — A. M. Ranea (C.S.S. Carei), juniori I — M. Herdea (Met. Salonta), junioare I — S. Hoha (C.S.S. Bistrița), tineret — G. Nemes (C.S. Zalău), senioare — M. Ghile (C.S.S. Zalău), seniori — St. Bereș (Rapid Oradea). Antrenor CRISAN, coresp.

● În ziua de 15 martie, la București, clubul Rapid va organiza o cursă de „maraton redus” pe distanța de 50 km, prilej de verificare a stărilor de pregătire a alergătorilor de maraton în vederea viitoarelor competiții internaționale.

DROBETA TR. SEVERIN. Au luat parte alergători din 6 județe. Câștigătorii: junioare III — Fl. Cocioarba (C.S.S. Corabia), juniori III — I. Cirstea (S.C. Muscelul), junioare II — Il. Mîrea (C.C. fr. Ist. C-hung), juniori II — M. Pascotă (C.C. fr. Ist. C-hung); junioare I — C. Toma (C.C. fr. Ist. C-hung), juniori I — G. Nițu (C.S. Muscelul), senioare — M. Bicu (C.S.M. Pitești), tineret — I. Năcoale (S.C. Muscelul), seniori — St. Negoescu (S.C. Chimia Rm. Vlcea). Gh. MANAFU — coresp.

● Concursul republican de sală al juniorilor de cat. a III-a va avea loc la Cluj-Napoca în zilele de 15-16 martie.

CINCI LUPĂTORI ROMÂNI LA TURNEUL DE LA BRATISLAVA

La sfîrșitul acestei săptămîni, federația de lupte din Cehoslovacia organizează un turneu internațional la stîlul liber, unde vor fi prezenți și cinci reprezentanți ai țării noastre. La întrecerile care se desfășoară la Bratislava vor lua startul luptătorii români Aurel Neagu, Aurel Șuten, Lajos Șandor, Ion Ivanov și Andrei Ianko. Sportivii noștri sînt însoțiți de antrenorul Vasile Iorza.

Faza de zonă a campionatelor republicane de cros.

ÎN DIVIZIA A LA RUGBY, ȘTIINȚA PETROȘANI — POLITEHNICA IAȘI 29-3

Mercuri după-amiază s-a disputat la Petroșani partida restantă din prima etapă a returului dintre Știința și Politehnica Iași. Jocul s-a desfășurat pe un teren greu, înghețat, acoperit cu zăpadă. Mai bine pregătiți, mai rezistenți, rugbyștii echipei gazdă s-au adap-

AZI ȘI MIINE, JOCURI DE ÎN CADRUL DIVIZIEI

În cadrul etapei a 17-a a campionatului național de baschet masculin, astăzi și miine au loc următoarele partide: I.C.E.D. (locul 8 în clasament) — C.S.U. Brașov (7) — în tur 75-90 și 70-86, Politehnica C.S.S. 2 București (11) — Steaua (2) — 67-106 și 48-104, Dinamo București (1) — Politehnica C.S.S. Unirea Iași (6) — 106-66 și 101-58, C.S.U. Sibiu (9) — Farul (3) — 65-06 și 06-76, Dinamo Oradea (10) — Universitatea Cluj-Napoca (4) 63-76 și 68-72, C.S.U. Galați — Rapid (6) — 67-72 și 62-67. Jocurile din București vor avea loc după următorul program: sala Construcția (ultima stație a autobuzului 35, cartierul Vitan), de la ora 16,30 (vineri) și de la ora 9 (sîmbătă): Politehnica C.S.S. 2 — Steaua, I.C.E.D. —

TURNEUL PRIMĂVERII

GALAȚI, 6 (prin telefon). Competiția pugilistică „Turneul primăverii” a continuat în Sala sporturilor din localitate cu încă două reușite, interesul crescînd al întrecerilor fiind demonstrat și de numărul mare de spectatori (aproape 2.000) prezenți în tribune. Sîta preliminarilor a cernut valorile, rămînd în concurs pugiliști capabili să satisfacă exigențele unui public entuziast, pasionat și bun cunoscător al acestei discipline sportive. Printre boxerii remarcabili se numără semimijlocul gălățean Nicolae Costin (recentul învingător al lui Ion Budușan), clujeanul Teodor Roșu, ca și elevul lui Gheorghe Vlad — o copie fidelă a antrenorului său — M. Fulger, care a depășit un alt remarcabil la competiția de la Galați, I. Buculeac (Rapid).

Meciurile au fost de o multă mai bună valoare față de primele zile, unul dintre cele mai reușite fiind cel dintre V. Ioana (C. S. Muscelul) și M. Dumirache (A.S.A. Tg. Mureș), în care, pentru un minim plus de cunoștințe tehnice V. Ioana a câștigat la puncte. O partidă mult discutată a fost cea dintre D. Cipere (C.S.M. Drobeta Tr. Severin) și C. Burlacu (Steaua). Talentatul pugilist severinean, departe de o bună formă sportivă, a boxat din... amintiri, primînd, în final, o decizie care a stîrnit comentarii.

Nici surprizele n-au lipsit în cea de a treia zi a turneului de la Galați. Valentin Vrinceanu, singurul reprezentant al clubului Dinamo, a coborît învins treptele ringului în fața lui Fănică Ciocolu (Litoral Mangalia), tînar care evoluează pentru prima oară într-o competiție importantă la categoria grea. Celelalte rezultate, cocoș: N.

CEL DE ÎN FAȚA PIONI A ÎN LOCALITATE A SUFERIT MĂRUL ÎN ECHIPA MINGER (NALA C 1979 PE I

GIMNASTE ȘI GIMNAȘTI ROMÂNI LA „CUPA AMERICII”

Astăzi și mâine, la New York se dispută tradiționalul concurs internațional dotat cu „Cupa Americii”. Țara noastră va fi reprezentată la această impor-

tantă competiție de următorii sportivi: Emilia Eberle și Dumitrița Turner, Aurelian Georgescu și Ion Chechicheș.

O RUNDĂ MAI CALMĂ ÎN TURNEUL INTERNĂȚIONAL DE ȘAH

Nici o surpriză în intreruptele din primele două runde, reluate joi dimineața. Analizele de acasă au fost impecabile. Stoica a cedat fără joc la Ionescu, iar Prandstetter la Belevski, Ștefanov a remizat cu Foișor și și-a realizat avantajul deținut la Chandler. Prandstetter a câștigat, cum era de prevăzut, la Groszpetter. Grünberg s-a salvat într-un final teoretic de excepție în fața lui Ghișescu. Partida Foișor - Ghindă s-a întrerupt pentru a doua oară, dar avantajul pozițional pe care îl are Ghindă pare insuficient pentru victorie.

După două runde animate și agitate, cea de a treia, disputată aseară, a fost mai calmă. În singura partidă decisă a serii, fostul campion al U.R.S.S., Belevski (unul dintre cei mai puternici jucători din pleiada de tineri mari maeștri sovietici) l-a învins pe Spiridonov. Într-o Indiană a damei, Belevski (cu albe) a obținut avantaj de

spațiu în deschidere și a de-clanșat un puternic atac la rege. Marele maestru bulgar, aflat în poziție inferioară și în fața unei presiuni puternice, a căzut într-o cursă simplă, dar ingenioasă (care poate figura oricând într-o antologie a combinațiilor de şah dublu prin descoperire). Cunoșcând forța „la alb” a lui Ghișescu, Ștefanov a adoptat o tactică prudentă de apărare, și a reușit să egaleze poziția. Același rezultat de remiză s-a înregistrat în partidele Foișor - Prandstetter, Chandler - Ghindă, Cioacă - Șubă și Grigoroș - Ghindă. S-au întrerupt întâlnirile Ionescu - Kojder și Groszpetter - Stoica.

După trei runde, în clasament conduce BELEVSKI cu 3 p. urmat de Cioacă și Ștefanov 2 p. Ionescu și Kojder 1,5 p. Astăzi, de la ora 15,30, în Aula Facultății de farmacie, au loc partidele runde 4 a patra. (V. CH.).

La 19 martie, pe stadionul

„23 August”

Fotbal

„TRICOLORII” 1980 primesc replica ECHIPEI 1970

în cadrul jubileului Federației române de fotbal

● În deschidere, toate speranțele fotbalului nostru

Ieri, la sediul F.R.F., a fost definitivat programul loturilor naționale din perioada 17-19 martie. Cu acest prilej, ținând seama și de faptul că la 22 martie se implinesc cincizeci de ani de la constituirea oficială a F.R.F., se va organiza un cuplaj, în ziua de 19 martie, pe stadionul „23 August”.

La ora 15, în deschidere, vor evolua speranțele fotbalului nostru: Selecționata de tineret A - Selecționata de tineret B;

La ora 17, în vedeta programului, echipa națională va evolua în compania Selecționatei 1970.

În vederea acestui meci, care va marca Jubileul Federației Române de Fotbal, antrenorul Angelo Niculescu a propus următorul lot de 22, din care va fi alcătuită echipa „veteranilor”:

Portari: Răducanu, Gornea
Fundazi: Sătmăreanu I, Anca, Dinu, Lupescu, Antonescu, Deleanu, Dan Coe, Ivănescu, Pescaru, Hălmăgeanu, Mocanu
Mijlocași: Dumitru, Dem-

browschi, Dobrin, Nunweiler VI, Tătaru

Înaintași: Dumitrache, Lucescu, Domide, Neagu.

Toți acești jucători urmează să se prezinte la București, în ziua de marți, 18 martie, ora 10.

Lotul probabil al „tricolorilor” 1980 îi va cuprinde pe următorii:

Portari: Iordache, Cristian
Fundazi: Negriță, Tilihoț, Sameș, Ștefănescu, Nicolae, Munteanu II

Mijlocași: Dinu, Țicleanu, Muțescu, Iovănescu, Băloni

Înaintași: M. Răducanu, M. Sandu, Balaci, D. Nicolae (Dinu e prezent în ambele loturi. Urmează să se decidă).

Pentru meciul din 19 martie, pe banca Selecționatei 1970 se vor afla Angelo Niculescu, Ștefan Covaci și D. Nicolae-Nicușor (care au făcut parte din colectivul tehnic în Mexic 1970). Pe banca lotului 1980 se vor afla C. Cernăianu și V. Stănculescu.

În pauza dintre cele două meciuri se va desfășura festi-

vitătea decernării de diplome și plachete unor conducători, antrenori, jucători cu o activitate deosebită pe parcursul celor cincizeci de ani de la înființarea Federației.

Meciul care va cinsti jubileul Federației suscită un mare interes în rândurile iubitorilor fotbalului. Publicul așteaptă cu nerăbdare un joc frumos între echipa care a reușit calificarea pentru turneul final al campionatului mondial din Mexic și cea care pornește acum la drum, cu speranța calificării pentru turneul final din Spania '82. Meciul se anunță interesant și echilibrat, lotul „veteranilor” cuprinzând 14 jucători în plină activitate.

În încheierea ședinței de lucru, Angelo Niculescu ne-a declarat: „Acest meci ar fi trebuit să fie organizat mai de mult. Și așa însă interesul lui sportiv este deosebit”. Antrenorul Constantin Cernăianu ne-a spus: „Prevăd un meci strâns, deoarece echipa „veteranilor” cuprinde jucători de mare valoare, care, în ciuda vârstei, nu au prea multe secrete în contactul cu mingea”. Ștefan Covaci a încheiat spunând că meciul care va cinsti jubileul federației „trebuie să ofere publicului adevăratele virtuți ale fotbalului, în cadrul unei partide care să lase o frumoasă amintire tuturor celor prezenți”.

F.R.F. editează un program special pentru meciul de la 19 martie, un program-retrospectiv din istoria echipei naționale, care implințește în acest an 50 de ani de la prima traversare a Atlanticului, pentru prima ediție a Campionatului mondial.

ȘTIRI • ȘTIRI

● MIINE SE REIA ÎNTRECE-REA DIVIZIONARELOR B. Cum s-a mai anunțat, miine va începe și returul campionatului Diviziei B. Partidele etapei a 18-va sînt programate de la ora 15,30. În Capitală se vor disputa două jocuri: Metalul - Carpați Mirza (stadionul Metalul) și Progresul-Vulcan - Flacăra Automecanica Moreni (stadionul Progresul).

● O ÎNȚIATIVĂ LAUDABILĂ. Miine se vor disputa jocurile primei etape a campionatului de fotbal al școlilor din subordinea Ministerului Transporturilor și Telecomunicațiilor. Participă 40 de echipe. Turneul final al acestui prime ediții a campionatului se va desfășura în ultima decadă a lunii mai.

● BILETELE DE ÎNTRARE PENTRU MECIUL DINAMO - F. C. ARGES, de miercuri 12 martie, se pun în vânzare, începînd de astăzi, la casele stadionului Dinamo și de miine la celelalte case.

DE UNDE ȘI DE CE CAMPIONI DE SCHI (tocmai) ÎN APUSENI? (I)

(Urmare din pag. 1)

driana Pleșa și Horia Trif, veniți tocmai din Albacul lui Horia; campion al „Daciadei” - Vasile Oneț, din Cimpeni...

Campioni-campioni, fără schilifturi, fără babby-lifturi, fără asistență tehnică deosebită, fără materiale de concurs din import, fără una, fără alta, fără multe...

Cum au ajuns tinerii aceștia campioni într-o largă competiție republicană?

A trecut mai mult de un an. Și lată că de curînd s-a disputat la Poiana Brașov una dintre cele mai frumoase întreceri ale tineretului: Cupa Congresului al XI-lea al U.T.C. Rezultatele excelente s-au repetat și s-au confirmat: categoria peste 19 ani - locul I, Dan Gligor (Arieșeni-Alba); categoria 14-19 ani, băieți - locul II, Ion Alban (Cimpeni - Alba); fete - locul II, Mihaela Berindei (Cimpeni - Alba).

Deci NU A FOST NUMAI O SIMPLĂ ÎNȚIPLARE FERICITĂ! Este un fenomen. Din inima Apusenilor au venit și vin schiori de talent, schiori de valoare, care vor să se afirme și care reușesc să se afirme.

Ce se întimplă, deci, în inima Apusenilor, în această nouă patrie a schiului românesc?

„Stau la Cimpeni, la Albac și la Arieșeni de câteva zile. Primul lucru pe care îl aflu este marea dorință a tinerilor schiori de aici de a veni cu orice preț să se măsoare cu cei mai buni sportivi din țară. Ce înseamnă „cu orice preț”? Înseamnă 3-4 ore de drum cu

„rata” sau cu „Mocănița”, plus 7-8 ore de noapte călătorite în vagon de clasă (doar el se decontează), înseamnă descinderea fericită a doua zi dimineață, la Predeal sau la Brașov, cu un prim drum, uneori direct de la tren la pîrtia de schi, unde nu o dată îi așteaptă chiar concursul... Și se bat pentru locuri frunțate, pentru victorie, ca nimeni alții. Încîntați că au ajuns să se întrecă cu cei mai buni

● 7-8-10 kilometri de schi de acasă pînă la școală și înapoi ● C.C. al U.T.C. sprijină din plin frumoasa activitate sportivă a tinerilor moși

tineri schiori ai României. Culmea e - pentru ceilalți, nu pentru ei - că adeseori câștigă! Ei, copiii de moși veniți - modești, dar ambițioși ca focul - cu „Mocănița”...

De ce se bat ca nimeni alții, de ce câștigă și de ce vor câștiga și pe viitor copiii de moși întrecerile de schi?

Vă propun la această întrebare următoarele răspunsuri pentru totul întemeiate.

I) Întii și întii, pentru că în Apuseni există și „se practică” - prin voia naturii și a vieții - o **SELECȚIE NATURALĂ** ca nicăieri altundeva. Casele, sute de case, sînt răslețite pe munți la cîte 5 - 6 - 10 kilometri distanță de așezările urbane și rurale. Și vin copiii, de la vîrsta de 7 - 8 ani, pe schiuri la școală (la Cimpeni, de pildă, vin de pe dealul Bistrei, dealul Virși, dealul Moto-reștilor, dealul Floreștilor, dealul Certege, dealul Bihoiești, dealul Sohodol, dealul Berindeștilor, dealul Citera-Po-

duri), vin de la mari distanțe, făcînd cîte o oră, uneori și mai mult, la dus și din nou la întors, nemaivorbind că se întîmplă cîteodată că vin și după-amiază, la cîte un film... Vreți un antrenament mai intens și mai regulat decît acesta? Nu există!

II) S-a întîmplat ca în inima Apusenilor să se adune o grupă de profesori pasionați iubitori ai schiului, care ar schia cu elevii lor și noaptea, dacă

la care de obicei ajung greu, dacă ajung, cele necesare practicării moderne a schiului și a sporturilor de iarnă.

Am aflat astfel că la ultimele trei tabere de schi organizate de C.C. al U.T.C. la Cimpeni - tocmai pentru a impulsiona sporturile de iarnă într-o zonă în care există prielnice condiții naturale și dragoste mare pentru aceste sporturi - Comitetul Central al Uniunii Tineretului Comunist l-a dotat pe copiii și tinerii moși cu materiale (schiuri, săniuțe etc.) în valoare de 600 000 lei. Prin taberele organizate, prin aceste dotări, prin concursul acordat de C.C. al U.T.C. se realizează și propagandă, și un impuls real, și un ajutor foarte prețios dat unor tineri și unei activități care merită din plin sprijinul amintii. Și așa se explică că în inima Apusenilor a apărut o a doua patrie a schiului românesc. O a doua patrie a schiului de unde vor ieși campionii de miine care au și început, de pe acum, să-și facă loc în coloanele ziarelor la rubrica performanțe.

Marius POPESCU

LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

O SURPRIZĂ LA INDEMINA TUTUROR!

În aceste zile, agențiile Loto-Pronosport și vinzătorii volanți contină să ofere LOZUL MARTIȘORULUI, emisiune specială limitată, cu cîștiguri suplimentare în valoare de 1.700.000 lei. Se pot obține AUTOTURISME „Dacia 1300” și „Skoda 120 L”. CÎȘTIGURI ÎN BANI de 50.000, 10.000, 5.000 lei etc. Așadar, un prilej de frumoase satisfacții pentru dv., o surpriză plăcută la începutul acestei primăveri!

Tragera Loto de astăzi, 7 martie 1980, se va desfășura la ora 16,30 în sala clubului Progresul din București, str. Dr. Stăncovici nr. 42; numerele cîștigătoare urmează a fi radiodifuzate și televizate în cursul serii.

CÎȘTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 25 FEBRUARIE 1980

Categoria 1: 3 variante 100% - autoturisme Dacia 1300 și 2 variante 25% a 17.500 lei; categoria 2: 10,50 a 8.751 lei; categoria 3:

10,25 a 4.773 lei; categoria 4: 44,00 a 2.088 lei; categoria 5: 164,00 a 560 lei; categoria 6: 364,75 a 252 lei; categoria X: 2.363,75 a 100 lei. Report categoria 1: 86.696 lei.

Autoturismele Dacia 1300 de la categoria 1 au fost obținute de: Vasile Tintăș din Negrești-Oaș, Jud. Satu Mare, Silviu Medrea, din Plopi, Jud. Hunedoara și Ladislau Turak din Timisoara.

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 5 MARTIE 1980: I. Celtic - Real Madrid 1, II. Hamburger - Hajduk 1, III. Nottingham - Dynamo Berlin 2, IV. Racing Strasbourg - Ajax X, V. Arsenal - I.F.K. Göteborg 1, VI. Barcelona - Valencia 2, VII. Dinamo Moscova - Nantes 2, VIII. St. Etienne - Borussia M. 2, IX. Kaiserslautern - Bayern M. 1, X. Stuttgart - Lokomotiv Sofia 1, XI. Eintracht - Zbrojovka Brno 1, XII. Rijeka - Juventus (pauză) X, XIII. Rijeka - Juventus (final) X.

FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 262.107 LEI, din care 30.731 lei report la categoria 1.

AVIS: ROMÂNIA - AUSTRIA

să vină de mai multe ori la fileu, plasîndu-și vleurile-cros cu abilitate. Abia la al 11-lea ghem, în prelungiri, echilibrul se rupe din nou, după mingi superbe, în favoarea lui Năstase. Se pare că jocul merge la prelungiri și în setul trei, dar Kary își pierde punctul la al treilea tur de servicii și apoi toate eforturile sale de a reveni sînt zadarnice. Iie Năstase termină învingător și asigură primul punct pentru echipa României.

REININGER 4-6, 7-5, 5-7, 1-6

bucureștean, Florin Segărceanu a decepționat, a părut crispat, uneori chiar insuficient antrenat. Față de evoluțiile sale de la Zagreb, capacitatea de ripostă în returnuri (inclusiv atenția, concentrarea) au părut mai reduse. A servit slab, sub posibilități, și a cedat prea des inițiativa, lăsînd adversarului grija atacului. Și mai ales nu a avut arta de a păstra ceea ce a acumulat (probă fiind cele nu mai puțin de 6 gheime în care a condus detașat, cu 40-0 sau 40-15, fără a reuși să realizeze breakul!). Reininger, dimpotrivă, poseor al unui serviciu foarte puternic și bine dirijat, a riscat mult (dovadă că pe lîngă 12 ași a făcut și 21 de duble greșeli). Spiritul său ofensiv și ambiția cu care a luptat pentru fiecare mingie au fost răsplătite cu cele 3 seturi din 4 jucate, pe care le-a cîștigat.

După lungi ghemuri „de studiu”, ca la box, Reininger re-

alizează primul break în setul de debut, la 4-4, iar Segărceanu - deși conduce cu 40-15 - nu reușește să-l rediștigate, pierzînd astfel setul cu 4-6. Abia în setul secund, tenismanul nostru își revine și, la capătul a peste treisferturi de oră, cu trei break-uri la activ, reface echilibrul, cîștigînd cu 7-5. Aici parcă s-a încheiat însă forța de joc a tînrului nostru reprezentant, care, în setul 3, a mers „cap la cap” cu adversarul, pînă la 5-5, cînd un break al acestuia decide soarta setului (5-7) și - moralmente, deși intervenea pauza - chiar a întregului meci, pentru că la reluare, Segărceanu cedează prea ușor după primul break al adversarului la 1-1, pierzînd cu 1-6.

Astfel, după prima zi, România - Austria 1-1. Astăzi, de la ora 16, se joacă partida de dublu, formațiile urmînd a fi confirmate înainte de începerea jocului. Tot azi, va avea loc ceremonia prezentării celor două echipe.

NUMAI CINE JOACA POATE CÎȘTIGA!

● Autoturisme „Dacia 1300” și „Skoda 120 L” - importante sume de bani ● Excursii atractive peste hotare.

FORMULA TEHNICA AVANTAJOASA ● Ca și la tragera de mare succes din 6 Ianuarie, se efectuează 13 extrageri totalizînd 72 de numere! ● Biletele de 25 lei participă la toate extragerile! UN BILET LA ACEASTĂ TRAGERE - o șansă de frumoase satisfacții pentru dv., UN CADOU PLACUT pentru cei dragi! ULTIMA ZI DE PARTICIPARE - luni 10 martie 1980.

Tragera extraordinară PRONOEXPRES din 7 MARTIE 1980



BAN
AUTOTURISME
SI EXCURSU

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU S-A ÎNTÂLNIT IERI CU OAMENII AI MUNCII DIN CAPITALĂ

(Urmare din pag. 1)

adunare populară, cetățenească din Capitală are multiple valențe și semnificații pentru prezentul și viitorul țării, întregind imaginea tonică a poporului nostru liber și harnic, stăpîn pe destinul său, strîns unit în jurul partidului și secretarului său general.

Acest moment culminant al campaniei electorale a zecilor de mii de oameni ai muncii din circumscripția electorală nr. 1, — unde candidaază secretarul general al partidului —, a tuturor locuitorilor Capitalei, ca și cea a întregii noastre națiuni, de a acorda și pe mai departe votul lor de inimă și conștiință pentru alegerea ca deputat în Marea Adunare Națională a tovarășului Nicolae Ceaușescu, primul bărbat și cetățean al țării, hotărîrea lor fermă de a îndeplini cu succes sarcinile pe acest ultim al cincinalului revoluției tehnicoștiințifice și direcțiile istorice ale celui de-al XII-lea Congres al partidului. Candidatura secretarului general al partidului pentru organul suprem al puterii de stat este în fapt opțiunea entuziastă a celor 22 milioane de cetățeni ai patriei, tineri și vîrstnici, femei și bărbați, fără deosebire de naționalitate, reprezentînd o garanție sigură a înfloririi României socialiste, a triumfului idealurilor sacre ale națiunii noastre.

Această opțiune are nu numai o valoare social-politică de majoră importanță, ci este, totodată, o expresie vie a dragostei profunde pe care o nutrește poporul român față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, ilustrat de cîtor de civilizație, eminentul bărbat de stat care poartă torța nobilă a idealurilor noastre străvechi de independență, unitate și emancipare națională. Este demn de relevat, de asemenea, semnificația deosebită a candidaturii tovarășului Nicolae Ceaușescu acum, în acest martie cînd aniversăm două jubilee glorioase pentru viața nouă a țării: împlinirea a 15 ani de la venirea sa în fruntea partidului, moment care s-a dovedit a fi de o importanță crucială pentru destinul României, pentru intrarea țării într-o nouă și superlucrantă epocă a milenarei sale existențe, și împlinirea a 35 de ani de la instaurarea primului guvern democrat revoluționar muncitoresc-țărănesc din istoria României.

Ora 15.15. În fața Palatului sporturilor și culturii, pe aleea centrală și în împrejurimi, se aflau peste 100.000 de cetățeni dornici să-și facă tovarășului Nicolae Ceaușescu o primire entuziastă, pe măsura simțămintelor de nestînsă dragoste pe care i le poartă. Au venit aici oameni ai muncii din întreprinderile și unitățile reprezentative de pe raza circumscripției electorale nr. 1 „23 August” și din alte zone ale municipiului, tineri și vîrstnici, femei și bărbați, muncitori, intelectuali, ostași, membri ai gărzilor patriotice și ai formațiunilor de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei, șoimi ai patriei, pionieri și studenți, sportivi, artiști amatori și profesioniști. Mulțimea poartă drapelul republicii și partidului, pancarte cu îndemnuri mobilizatoare și portrete cu chipul luminos al președintelui țării.

La sosirea coloanei oficiale de mașini, mulțimea prezentă la intrarea în parc și de-a lungul întregului traseu izbucnește în aplauze și ovații, scandînd pentru partid și secretarul său general, exprimîndu-și bucuria și recunoștința de a-l avea din nou în mijlocul său pe tovarășul Nicolae Ceaușescu. În peisajul policrom și entuziast al acestui defileu viu de oameni se disting numeroase momente artistice și alegorii sportive, rîsună cîntece și urări de fericire și viață lungă adresate secretarului general al partidului, prin care cei prezenți dau glas hotărîrii lor de a face totul pentru libertatea și progresul patriei, de a transpune în viață, cu fermitate și deplină răspundere în fața istoriei, politica internă și externă a partidului.

La sosirea pe platoul din fața Palatului sporturilor și culturii, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sînt

întîmpinați cu o vibrantă manifestație: mulțimea acclamă minute în șir pentru victoria în alegeri a Frontului Democrației și Unității Socialiste, pentru viitorul luminos al României. Din mii de piepturi se scandează „Ceaușescu—P.C.R.”, „Ceaușescu deputat, în al țării mare sfat”!

Din rîndul mulțimii se desprind stoluri de șoimi ai patriei și pionieri, numeroși oameni ai muncii care oferă frumoase buchete de flori tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu. În văzduhul limpede al acestei după-amieze de primăvară se fac auzite chemări solemne de bucurie, precum și acordurile imnului „Partidul, Ceaușescu, România!”, interpretat de corurile reunite ale oamenilor muncii din întreprinderi și din instituții de învățămînt din Capitală. Sînt cuvinte cu valoare de simbol pentru existența noastră contemporană, care au intrat la loc de cîinste în inimile noastre și în letopiscele de purpură ale patriei.

Apariția la tribuna oficială a tovarășului Nicolae Ceaușescu este întîmpinată cu vibrante manifestații de bucurie și dragoste, mîile de participanți ovaționînd în picioare, minule în șir, pentru partid și secretarul său general, pentru alegerea celui dintîi fiu al obștei ca deputat în Marea Adunare Națională, pentru victoria în alegeri a Frontului Democrației și Unității Socialiste.

În prezidiul adunării, alături de tovarășul Nicolae Ceaușescu sau loc tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășii Ilie Verdeț, Iosif Banc, Emil Bobu, Corneli Burtică, Virgil Cazacu, Lina Ciobanu, Ion Coman, Nicolae Constantin, Constantin Dăscălescu, Ion Dincă, Janos Fazekas, Ludovic Fazekas, Cornelia Filipaș, Petre Lupu, Paul Niculescu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Ion Pătan, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Leonte Răutu, Aneta Spornic, Virgil Trofin, Ștefan Voitec, Ștefan Andrei, Nicolae Giosan, Suzana Gădea, Ion Ioniță, Ana Mureșan, Elena Nae, Marin Rădoi, Ion Ursu, Richard Winter, Dumitru Popa, Ilie Rădulescu, Marin Vasile, precum și membri ai C.C. al P.C.R. și ai guvernului, membri ai Biroului Executiv al Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste, ai Biroului C.C. al Organizațiilor Democrației și Unității Socialiste, reprezentanți ai organizațiilor de masă și obștești componente ale F.D.U.S., oameni ai muncii din întreprinderi și instituții.

Cuvîntul de deschidere al adunării este rostit de tovarășul Gheorghe Pană, prim-secretar al Comitetului municipal București al P.C.R., primarul general al Capitalei.

În continuare au luat cuvîntul Virgiliu Stere, director general adjunct al Centralei industriale de mașini-unelte, mecanică fină și scule, Cornelia Filipaș, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretar al Consiliului Central al U.G.S.R., Dumitru Girleanu, cazangiu la întreprinderea de utilaj chimic „Grișița Roșie”, Elena Verona Burtică, secretar al Comitetului de partid la întreprinderea de confecții și tricotate București, Mihai Hirjău, secretar al C.C. al U.T.C., Camelia Manecută, studentă la Institutul Național de Chimie București, Dinu Daniiluc, președintele C.A.P. Gurbănești, județul Ilfov, și Radu Voinea, rectorul Institutului Politehnic din București.

Primit cu multă căldură și însuflețire, cu sentimente de fierbîntă dragoste și profundă stimă, în cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Ampla cuvîntare rostită de tovarășul Nicolae Ceaușescu — strălucit bilanț al impresionantelor realizări obținute de poporul român în cei cinci ani ce au trecut de la precedentele alegeri atît pe planul construcției socialismului în România, cît și al creșterii prestigiului său pe plan internațional, însușitor program al devenirii patriei noastre tot mai înfloritoare și mai prosperă, a fost urmată cu deosebit interes și subliniată cu vil și puternice aplauze, ceea ce exprimă adevărată totală a întregului nostru popor la marile programe elaborate de

Partidul Comunist Român, încrederea sa nețărmurită în secretarul general al partidului, dorința și hotărîrea oamenilor muncii de a nu precupeți nici un efort pentru ca România să înainteze pe noi culmi ale progresului și civilizației socialiste, ale comunismului. La încheierea cuvîntării tovarășului Nicolae Ceaușescu, entuziasmul miilor de participanți la adunare este impresionant. Asistența, în picioare, ovaționează îndelung pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, candidatul întregii noastre națiuni, manifestîndu-și dragostea și prețuirea față de primul bărbat al țării, hotărîrea de a transpune în viață marea idee și îndemnuri ce se degajă din cuvîntarea secretarului general al partidului. Se scandează minute în șir „Ceaușescu—P.C.R.”, „Ceaușescu — deputat, în al țării mare sfat”, „Stîmna noastră și mindria — Ceaușescu, România”, „Ceaușescu și poporul”, „Ceaușescu — pace”.

Uratele și ovațiile care nu conțin entuziasm sînt o nouă dovadă vie, concludentă, a angajamentului solemn al tuturor fiilor patriei de a înfăptui neabătut politica internă și externă a partidului și statului nostru, de a acționa strîns uniți în jurul partidului, și secretarului său general pentru realizarea mărețelor sarcini ale actualului cincinal, ale istoricelor hotărîri ale Congresului al XII-lea al P.C.R.

La ieșirea din incinta Palatului sporturilor și culturii regăsim aceeași atmosferă plină de dragoste și prețuire pentru făurarii noii României. Zecile de mii de participanți, care prin intermediul stațiilor de amplificare au ascultat cuvîntarea istorică a secretarului general, își exprimă acum recunoștința vie și deplină satisfacție față de conținutul ei magistral, față de contribuția sa inestimabilă la perfecționarea continuă a complexului mecanism care este societatea noastră, la afirmarea plină și personalității umane și creșterea nivelului de trai și de civilizație al oamenilor muncii, la făurirea pe planeta noastră a unei lumi mai drepte și mai bune, a păcii, securității și colaborării între toate națiunile.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarășii din conducerea de partid și de stat parcurg pe jos aleea centrală a parcului. Prețuind, oamenii muncii dau glas din nou sentimentelor de dragoste și stimă pe care le nutrește față de secretarul general al partidului, prin aplauze și ovații, printr-o avalanșă de flori și urări de fericire, prin cîntece și dansuri.

Aproape de ieșirea din parc, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarășii din conducerea de partid și de stat sînt invitați să se prindă într-o mare horă a bucuriei, înfrățirii și demnității românești, moment de o intensitate deosebită, frescă vie a prezenței permanente a secretarului general al partidului în mijlocul minunatului nostru popor, a simțămintelor de dragoste și prețuire reciprocă ce s-au statornicit între aceste două entități vitale ale României contemporane. În acordurile antrenante, de voce bună și optimism robust, ale horei intonate de fanfară și în aclamațiile nesfîrșite ale mulțimii, se încheie această nouă întîlnire a tovarășului Nicolae Ceaușescu cu oamenii muncii, întîlnire care incununează în mod fericit campania electorală din această primăvară.

A fost o adevărată sărbătoare populară, cu profunde semnificații, această vibrantă întîlnire a conducătorului partidului și statului nostru cu alegătorii săi, practic cu întregul popor, un moment ce se înscrie cu litere de aur în cronologia politică a țării, care a pus cu putere în lumină conștiința comună a tuturor fiilor națiunii, că, votînd pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe ceilalți candidați ai Frontului Democrației și Unității Socialiste, votează pentru prezentul și viitorul luminos al scumpii noastre patrii, Republica Socialistă României, pentru ridicarea ei continuă pe trepte tot mai înalte de civilizație și progres.

De miine, la Poiana Brașov

EDIȚIA 1980 A „CUPEI PRIETENIA” LA SCHI FOND

De miine, în Poiana Mică a Brașovului, se va disputa ediția 1980 a „Cupei Prietenia” la schi fond. Intrecerea, devenită tradițională, atrage de fiecare dată la startul diferitelor probe pe cei mai buni tineri competitori dintr-o serie de țări al căror reprezentanți obțin rezultate excelente în marile competiții internaționale.

La Poiana Brașov se află tinerii schiori din Bulgaria, Cehoslovacia, R. D. Germană, Polonia, Ungaria, Uniunea Sovietică și România. Iată cîțiva dintre participanți: Beate Witscher, Petra Dsoelber, Jeannet Georgi, Heike Miserski, Utte Phillip, Ștefan Schicker, An-

dreas Malsch, Andreas Rollinger, Frank Schroeder, Heiko Schmidt (R.D.G.), Mareela Jebova, Zora Kapenova, Lada Ehrenbergerova, Marta Krajeirova, Anna Osiakova, Lenka Brabkova, Milan Blazko, Radim Duda, Richard Baranyk, Michael Eryc, Josef Klein, Petr Lisican (Cehoslovacia). Antrenorii lotului nostru, Ion și Nicolae Dudu, vor înscrie pe listele de concurs pe proaspeții campioni naționali de juniori Emilia Raus și Gyula Kiss, precum și pe Iuliana Popoiu, Piroșca Abos, Magdalena Hir-lav, Camelia Corfariu, Ion Lungociu, Ioan Stoian, Moise Pelin, Horia Oros ș.a.

Cupele europene la fotbal

NU NUMAI NOTTINGHAM FOREST A FOST FĂCUTĂ K. O.

STENOGRAMA MECIURILOR

CUPA CAMPIONILOR EUROPENI: Hamburger S.V. — Hajduk Split 1-0 (1-0), a înscris Reimann (min. 45); Nottingham Forest — Dynamo Berlin 0-1 (0-0), a marcat Riedler (min. 63); Strasbourg — Ajax 0-0; Celtic Glasgow — Real Madrid 2-0 (0-0), au înscris McLusky (min. 56), Doyle (min. 75).

CUPA CUPELOR: C. F. Barcelona — F. C. Valencia 0-1 (0-0), a marcat Pablo (min. 51); Dynamo Moscova — F. C. Nantes 0-2 (0-0), au înscris Tousseau (min. 56) și Pecout (min. 86); Arsenal Londra — I.F.K. Göteborg 5-1 (3-1), autorii golurilor: Sunderland (2), Price, Brady, Young, respectiv Nilsson; F.C. Rijeka — Juventus Torino 0-0.

CUPA U.E.F.A.: St. Etienne — Borussia Mönchengladbach 1-4 (0-4), autorii golurilor: Nilsen (2), Nickel, Liene, respectiv Platini (min. 55 din penalty); F.C. Kaiserslautern — Bayern München 1-0 (0-0), a marcat Brummer (min. 57); V.F.B. Stuttgart — Lokomotiv Sofia 3-1 (2-1), au înscris H. Müller (min. 31), Volkert (min. 36 și 76), respectiv Kolev (min. 30); Eintracht Frankfurt — Zbrojovka Brno 4-1 (2-1), autorii golurilor: Nachweh, Lorant, H. Nickel, Karger, respectiv Homy.

Reluarea meciurilor din cupele europene la fotbal, cu prima manșă a sferturilor de finală, a fost marcată de multe surprize, dintre care una de proporții: deținătoarea trofeului Cupei campionilor, Nottingham Forest, a pierdut terenul propriu învingînd în partida cu Dynamo Berlin (0-1). Așa încît este foarte posibil ca renumita formație insulară să ratze calificarea în semifinalele competiției. Este cazul să notăm însă că, în prezent, Nottingham nu mai are valoarea arătată anul trecut (acum ea ocupînd locul 8 în prima ligă engleză), în timp ce Dynamo Berlin (locul 2 în clasamentul campionatului R. D. Germane) a câștigat în etapa de simbrătă cu un scor record (9-1) cu Stahl Riesa. Orcium însă, surpriza de la Nottingham va rămîne în istoria competiției... Hamburger S.V. (cu Keegan în echipă) a dispus doar la limită de tenacele unsprezece iugoslav Hajduk Split (1-0), în timp ce la Glasgow, Celtic a învins cu un 2-0 promițător pe Real Madrid. Scorul de 0-0 dintre Strasbourg și Ajax îi favorizează pe olandezi, care, la 19 martie — cînd au loc toate partidele retur în cele trei competiții — au prima șansă pentru semifinale.

În Cupa cupelor, derbyul spaniol dintre deținătoarea trofeului, C.F. Barcelona, și Valencia a revenit la limită ultimul, dar retu-

rul rămîne deschis. Dinamo Moscova, care nu a jucat în capitala U.R.S.S. din cauza frigului, a susținut partida cu F.C. Nantes la Tbilisi, pe zăpadă, fiind învinsă surprinzător (0-2).

În Cupa U.E.F.A. se profilează o etapă a semifinalelor între formații vest-germane. Dacă va fi așa, se va consemna un fapt unic în istoria competiției, acela că patru echipe dintr-o singură țară să rămîin în penultima fază a acestei competiții.

Ion OCHSENFELD

TELEX • TELEX

ATLETISM • Pe pista hipodromului „Longchamp” din Paris se vor desfășura duminică C.M. de cross la care vor participa peste 400 de atleți și atlete reprezentînd 30 de țări.

AUTO • După desfășurarea celor 6 probe speciale pe primul loc în raliul Portugaliei se află pilotul francez Bernard Darniche pe Lancia Stratos, urmat de Markku Alen (Finlanda) și Joachim Kleint (R. F. Germanie).

CICLISM • A început competiția internațională Paris — Nisa. Etapa „prolog” a fost câștigată de olandezul G. Knetemann, care a parcurs 4,300 km contracronometru în 5:53,94. Au urmat în clasamentul Willems (Belgia) — 5:58,05 și Knudsen (Norvegia) — 6:03.

FOTBAL • În cursul lunii iunie, federația braziliană va organiza la Rio de Janeiro un turneu internațional la care au fost invitate echipele Olandei, Italiei, Spaniei, Mexicului și Iugoslaviei. Pînă în prezent, au confirmat participarea selecționatelor Mexicului și Iugoslaviei. La Almeria, în preliminariile turneului olimpic: Spania — Belgia 2-0 (0-0). Meci internațional la Sao Paulo: F. C. Sao Paulo — Malmö F. F. 4-2 (2-1) prin punctele marcate de Lidra (11 m), Serginho, Renato și Edu, respectiv Magnus și Aslund.

HOCHEI • La Jesenice, în C.E. pentru juniori (grupa B): Iugoslavia — Italia 3-3.

SCHI • La Vikersund (Norvegia) a luat sfîrșit competiția de sărituri de la trambulină din cadrul „Cupei Mondiale”. Victoria a revenit norvegianului Per Bergerud, care în cele două concursuri (primul a avut loc la Cortina d'Ampezzo) a totalizat 753 p. În acest concurs, Per Bergerud a obținut sărituri de 149 și 134 m.

SCRIMA • „Trofeul Veneției”, competiție aflată la cea de-a 3-a ediție, a fost câștigată de sportivul sovietic Vladimir Smirnov (4 v). Pe locurile următoare: Filament (Franța) — 3 v, Romanov (U.R.S.S.) — 3 v, Behr (R. F. Germanie) — 3 v, Saunonen (Belgia) — 1 v și Szalay (Ungaria) — 1 v. La competiție au participat 150 de floretisti reprezentînd 15 țări.

TENIS • Rezultate din turneul de la Cairo: Bertolucci — Troisy 6-4, 3-6, 7-6; Johansson — Eberhard 6-4, 6-1; Freyss — Dehlicker 3-6, 7-6, 6-4; Marten — El Shafel 6-3, 7-6.

ERIKA GFRENER (Austria) CONDUCE ÎN C.E. FEMININ DE SCHI

ROMA, 6 (Agerpres). — În localitatea italiană Abetone s-a disputat un concurs internațional de schi care a cuprins o probă feminină de slalom urias cîntînd pentru campionatul european. Victoria a revenit schioarei elvețiene Maria Wellser cu timpul de 2:43,88. Ea a fost urmată de Heide Riedler (Austria) — 2:43,60 și Paoletta Magoni (Italia) — 2:44,16. După desfășurarea acestei probe, în clasamentul general al campionatului european conduce Erika Gferrer (Austria), cu 194 p., urmată de Olga Charvatova (Cehoslovacia) — 112 p. și Elke Kunschitz (Austria) — 95 p.

S. U. A. — EUROPA, LA TENIS

COPENHAGA, 6 (Agerpres). — Peste 12.000 de spectatori au urmărit la Copenhaga partidele din ultima zi a întîlnirii internaționale de tenis dintre selecționata S.U.A. și o reprezentativă a Europei. Tenismanii americani au obținut victoria cu scorul de 3-2. Iată rezultatele înregistrate în ultima zi: Jimmy Connors — Adriano Panatta 6-4, 6-1; Björn Borg — Gerulaitis 7-5, 6-4; Connors, Gerulaitis — Borg, Panatta 6-2, 6-4.